ПОЛОЖЕНИЕ О ЗАЩИТЕ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ.
ООО «ИНТЕК-М» собирает личную информацию о Вас (персональные данные) всякий раз, когда Вы ее указываете на сайте, отправляете по электронной почте или сообщаете лично. Передавая ООО «ИНТЕК-М» свои персональные данные, Вы соглашаетесь с условиями, приведенными здесь. В соответствии с действующим законодательством о защите персональных данных (Федеральный закон РФ «О персональных данных» от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ.), Вы можете в любое время их изменить, обновить или попросить об удалении.
 
При регистрации на сайте, оформлении заказа, отправке сообщения через специальные формы сайта Вы можете предоставить следующую информацию:
1. Имя, Фамилия, Отчество;
2. Номер контактного телефона и адрес электронной почты, по которым мы можем связаться с Вами;
3. Информацию об адресе доставки Вашего заказа;
 
 
МЫ ГАРАНТИРУЕМ
ООО «ИНТЕК-М» ответственно относится к вопросу конфиденциальности своих пользователей и уважает право каждого пользователя сайта на конфиденциальность.
ООО «ИНТЕК-М» гарантирует, что никакая полученная от Вас информация никогда и ни при каких условиях не будет предоставлена третьим лицам без Вашего согласия, за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации и настоящим Положением.
ООО «ИНТЕК-М» гарантирует, что персональные данные, передаваемые Вами, будут обрабатываться в строгом соответствии с действующим законодательством.
 
Передавая свои персональные данные, Вы соглашаетесь с данными условиями:
Я соглашаюсь с тем, что ООО «ИНТЕК-М» вправе передать мои персональные данные третьим лицам, в частности, курьерским службам, и контрагентам в целях выполнения заказа (оказания услуг).
Я согласен(на), что мои персональные данные будут обрабатываться способами, соответствующими целям обработки персональных данных.
Согласие дается мной бессрочно и может быть отозвано мной в любой момент путем направления соответствующего письменного обращения в адрес ООО «ИНТЕК-М».

